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Σϋρρεσ 27/5/2025 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Ειςαγωγή ςτο Μουςικό Σχολείο Σερρών για το Σχολικό Έτοσ 2025-2026 
 
Υπενθυμύζουμε ότι ςτο Μουςικό Σχολεύο Σερρών, οι αιτόςεισ για ςυμμετοχό ςτισ ειςαγωγικϋσ 
εξετϊςεισ για το ςχολικό ϋτοσ 2025-2026ςυνεχίζονται μέχρι 2/6/2025. Οι ενδιαφερόμενοι/-
εσ μαθητϋσ/-τριεσ και οι γονεύσ τουσ καλούνται να υποβϊλουν τισ αιτόςεισ τουσ μϋςω τησ ψη-
φιακόσ πλατφόρμασ που ϋχει δημιουργηθεύ για τον ςκοπό αυτό. 
 
Η ειςαγωγό ςτο Μουςικό Σχολεύο Σερρών προςφϋρει μοναδικϋσ ευκαιρύεσ εκπαύδευςησ για 
τουσ μαθητϋσ που επιθυμούν να ςυνδυϊςουν τη γενικό εκπαύδευςη, με την καλλιτεχνικό τουσ 
ανϊπτυξη. Στο Μουςικό Σχολεύο Σερρών οι μαθητϋσ και οι μαθότριεσ ςυμμετϋχουν ςε όλα τα 
μαθόματα του αναλυτικού προγρϊμματοσ του Γυμναςύου και Γεν. Λυκεύου και παρϊλληλα α-
ποκτούν μουςικϋσ γνώςεισ  και δεξιότητεσ ςε ατομικϊ και ομαδικϊ μουςικϊ μαθόματα. 
 
Η μεταφορϊ των μαθητών από την πόλη των Σερρών αλλϊ και όλα τα χωριϊ του νομού εύναι 
εντελώσ δωρεϊν, όπωσ και η μεςημεριανό ςύτιςη.  
 
Οι ειςαγωγικϋσ εξετϊςεισ περιλαμβϊνουν μουςικϋσ δοκιμαςύεσ που αξιολογούν τισ ικανότητεσ 
των υποψηφύων. Τυχόν προώπϊρχουςα μουςικό παιδεύα ό γνώςηκϊποιου μουςικού οργϊνου, 
δεν αποτελούν προώπόθεςη ςυμμετοχόσ ςτισ εξετϊςεισ.  
Οι αιτόςεισ υποβϊλλονται ςτον παρακϊτω ςύνδεςμο:  
 

https://forms.gle/ZBiRwszCxxXqBa188 
 
Η προθεςμύα υποβολόσ αιτόςεων εύναι από τισ 2 Μαΐου έωσ τισ 2 Ιουνίου 2025 και η ςυμ-
μετοχή ςτισ εξετάςεισ είναι υποχρεωτική για τη διαδικαςύα ειςαγωγόσ. 
 Για περιςςότερεσ πληροφορύεσ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επιςκεφθούν την ιςτοςελίδα 
του Μουςικού Σχολείου Σερρών ( https://musikoserron.gr/anakoinoseis )  ό να επικοινω-
νόςουν με τη γραμματεύα του Σχολεύου (Τηλϋφωνο: 2321035353). 
 
Επιπλϋον, από το Μουςικό Σχολεύο προςφϋρονται ςτουσ/ςτισ ενδιαφερόμενουσ/-εσ μαθητϋσ/-
τριεσ δωρεάν προπαραςκευαςτικά μαθήματα από καθηγητϋσ/-τριεσ του Σχολεύου μασ, 
προκειμϋνου να εξοικειωθούν με τα αντικεύμενα και τον τρόπο εξϋταςησ, τισ ακόλουθεσ μϋρεσ 
και ώρεσ:  
 
 

https://forms.gle/ZBiRwszCxxXqBa188
https://musikoserron.gr/anakoinoseis
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 Τετάρτη 28 Μαΐου 2025 ςτισ 6:30-8:30μμ 
 Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025 ςτισ 6:30-8:30μμ 
 Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025 ςτισ 6:30-8:30μμ 

 
 

 
 

Η ημερομηνύα διεξαγωγόσ των ειςαγωγικών εξετϊςεων δεν ϋχει οριςτεύ ακόμα.  
Εκτιμούμε ότι θα διεξαχθούν όπωσ και τα προηγούμενα χρόνια λύγο μετϊ τα μϋςα Ιουνύου.  
 
Οι υποψόφιοι/εσ που επιθυμούν να ςυμμετϊςχουν ςτισ ςχετικϋσ εξετϊςεισ καλούνται να εξα-
ςφαλύςουν και να έχουν μαζί τουσ, πριν από την ημϋρα ϋναρξησ των εξετϊςεων, τα ακόλου-
θα: 
1. Έγγραφο ταυτοπροςωπύασ ςε ιςχύ (δελτύο αςτυνομικόσ ταυτότητασ ό διαβατόριο για 
υποψόφιουσ ϊνω των 12 ετών, ό βεβαύωςη ταυτοπροςωπύασ από Κ.Ε.Π. ό διαβατόριο ςε ιςχύ 
για όςουσ δεν ϋχουν ςυμπληρώςει τα 12 ϋτη). 
2. Τον αριθμό πρωτοκόλλου τησ αύτηςησ ςυμμετοχόσ τουσ ςτισ εξετϊςεισ. 
 
Επιςημαύνεται ότι η ςυμμετοχό ςτισ εξετϊςεισ θα εύναι εφικτό μόνο εφόςον οι υποψόφιοι/εσ 
προςκομύςουν το απαιτούμενο ϋγγραφο ταυτοπροςωπύασ. Σε περύπτωςη μη προςκόμιςόσ 
του, οι υποψόφιοι/εσ θα αποκλεύονται από τη διαδικαςύα. 
 
Ευχαριςτούμε για το ενδιαφϋρον ςασ και ευχόμαςτε καλό επιτυχύα ςε όλουσ τουσ/τισ υποψό-
φιουσ/-εσ. 
 
Εκ μέρουσ τησ εκπαιδευτικήσ κοινότητασ του Μουςικού Σχολείου Σερρών 
 

Η Διευθύντρια 

 

       Δρ.ΧρυςάνθηΠαλάζη 


